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LAMPIRAN 

 

KUISIONER  PENELITIAN 

Nur Atikah Handayani 

  I012211016  

 

Dengan judul penelitian “ANALISIS PERSEPSI DAN TINDAKAN PENERAPAN SISTEM 

JAMINAN PRODUK HALAL DITINJAU DARI ASPEK KOMITMEN DAN 

TANGGUNGJAWAB PADA USAHA RUMAH POTONG HEWAN UNGGAS” 

Lokasi Pengambilan data:   

Jumlah Produksi : 

Hari/Tanggal:   

No. Responden:  

PETUNJUK PENGISIAN  

1. Bapak /ibu dapat mengisi identitas responden sesuai dengan pertanyaan. 

2. Bapak/ibu dapat memilih jawaban pada pertanyaan yang telah disediakan 

dengan memberikan tanda centang (√) pada kolom jawaban yang sesuai. 

 

IDENTITAS RESPONDEN 

1. Nama     : ............................... 

2. Umur     : ............................... 

3. Jenis Kelamin   : ............................... 

4. Pendidikan Terakhir   : ............................... 

5. Pekerjaan/Jabatan   : ............................... 

6. Lama Bekerja   : ............................... 

7. Alamat               : ...............................  

 



90 
 

NO KRITERIA SJPH 

Hasil Penilaian 

Persepsi 

5 4 3 2 1 

ST T CT R SR 

A KOMITMEN DAN TANGGUNG JAWAB 

A.1 Kebijakan Halal   

1 Apakah kebijakan halal itu penting?           

2 Apakah kebijakan halal telah ditetapkan?           

3 Apakah kebijakan halal telah dilaksanakan secara konsisten?           

4 
Apakah kebijakan halal telah disosialisasikan dan diterapkan 

oleh pekerja internal: personel organisasi?  
          

5 
Apakah Kebijakan halal telah dosialisaikan kepada seluruh 

pekerja? 
          

6 Apakah ada bukti sosialisasi kebijakan halal kepada pekerja?           

A.2 Tanggung Jawab Manajemen Puncak 

7 
Apakah terdapat SD/Tim/penyelia halal sebagai penyusun, 

pendamping penerapan dan perbaikan berkelanjutan SJPH? 
          

8 Apakah penyelia halal telah ditetapkan?           

9 Apakah penyelia halal sudah melakukan pelatihan eksternal?            

10 Apakah penyelia halal sudah diregistrasi kepada BPJPH?            

11 Apakah tugas penyelia halal sudah ditulis?            

12 Apakah pimpinan dan personil telah menjaga integritas halal?           

13 
Apakahn pemasok dan distributor telah menjaga integritas  

halal? 
          

14 
Apa penetapan tim manajemen halal, tugas dan tanggung jawab 

melibatkan semua pihak dengan bukti tertulis 
          

15 
Untuk usaha kecil, penetapan tim manajemen halal/penyelia 

difasilitasi ormas/PT/lainnya 
          

A.3 Pembinaan Sumber Daya Manusia  

16 
Apakah ada kegiatan pelatihan yang terjadwal/setidaknya dua 

tahun sekali?  
          

17 
Apakah pelatihan personil sesuai dengan bebutuhan penerapan 

SJPH? 
          

18 Apakah ada bukti pelaksanaan pelatihan?            

A.4 Pembinaan Tenaga JULEHA (Juru Sembelih Halal) 

19 Apakah pada usaha ini terdapat tenaga juleha?      

20 Apakah juleha telah melakukan pelatihan?      
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21 Apakah dia mempunyai sertifikat?      

22 Apakah saat proses penyembelihan anda membaca Basmalah?      

23 
Apakah anda menerapkan pengetahuan yang didapatkan saat 

pelatihan? 
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NO KRITERIA SJPH 

 

Hasil Penilaian 

Bukti Pemenuhan Tindakan 

5 4 3 2 1 

SS S KS TS STS 

A KOMITMEN DAN TANGGUNG JAWAB 

A.1 Kebijakan Halal   

1 Apakah kebijakan halal itu penting?           Melakukan kegiatan sesuai dengan cakupan halal 

2 Apakah kebijakan halal telah ditetapkan?           Foto spanduk kebijakan halal 

3 Apakah kebijakan halal telah dilaksanakan secara konsisten?           
Menerapkan kebijakan halal dalam setiap 

proses kegiatan pekerjaan 

4 
Apakah kebijakan halal telah disosialisasikan dan diterapkan oleh pekerja 

internal: personel organisasi?  
          

Adanya pelatihan internal 

5 Apakah Kebijakan halal telah dosialisaikan kepada seluruh pekerja?           Dokumentasi pelatihan internal 

6 Apakah ada bukti sosialisasi kebijakan halal kepada pekerja?           Absen rapat dan dokumentasi 

A.2 Tanggung Jawab Manajemen Puncak 

7 
Apakah terdapat SD/Tim/penyelia halal sebagai penyusun, pendamping 

penerapan dan perbaikan berkelanjutan SJPH? 
          

Orang yang mengetahui segala proses pada 

usaha  

8 Apakah penyelia halal telah ditetapkan?           SK penetapan penyelia 

9 Apakah penyelia halal sudah melakukan pelatihan eksternal?            Sertifikat pelatihan/foto kegiatan 

10 Apakah penyelia halal sudah diregistrasi kepada BPJPH?            Mempunyai nomor registrasi 

11 Apakah tugas penyelia halal sudah ditulis?            SK penyelia 

12 Apakah pimpinan dan personil telah menjaga integritas halal?           Surat pernyataan komitmen 
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13 
Apakahn pemasok dan distributor telah menjaga integritas  

halal? 
          

Surat pernyataan komitmen 

14 
Apa penetapan tim manajemen halal, tugas dan tanggung jawab melibatkan 

semua pihak dengan bukti tertulis 
          

Struktur Organisasi 

15 
Untuk usaha kecil, penetapan tim manajemen halal/penyelia difasilitasi 

ormas/PT/lainnya 
          

SK penetapan tim dari pihak fasilitasi 

A.3 Pembinaan Sumber Daya Manusia 

16 Apakah ada kegiatan pelatihan yang terjadwal/setidaknya dua tahun sekali?            Pelatihan internal dan ekternal 

17 Apakah pelatihan personil sesuai dengan bebutuhan penerapan SJPH?           Materi pelatihan terkait halal haram 

18 Apakah ada bukti pelaksanaan pelatihan?            Undangan/ absen/dokumentasi foto  

A.4 Pembinaan Tenaga JULEHA (Juru Sembelih Halal) 

19 Apakah pada usaha ini terdapat tenaga juleha?           
Penyembelihan yang sesui dengan kriteria 

JULEHA 

20 Apakah juleha telah melakukan pelatihan?           
Sertifikat/dokumentasi foto pelatihan 

21 Apakah dia mempunyai sertifikat?           
Sertifikat  

22 Apakah saat proses penyembelihan anda membaca Basmalah?           
Membaca Basmalah dari dalam hati maupun 

terucap 

23 Apakah anda menerapkan pengetahuan yang didapatkan saat pelatihan?           Melakukan pelatihan internal bersama tim 
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          Hasil SPSS 

 

Paired Samples Statistics 

  Mean N Std. Deviation Std. Error Mean 

Pair 1 Halal_P 3.6200 26 .30510 .05984 

Non_Halal_P 1.3112 26 .04803 .00942 

 

 

Paired Samples Correlations 

  N Correlation Sig. 

Pair 1 Halal_P & Non_Halal_P 26 -.028 .891 

 

 

Paired Samples Test 

  
Paired Differences t df Sig. (2-tailed) 

  

Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence Interval of the 

Difference 

   
  

Lower Upper 

Pair 

1 

Halal_P - 

Non_Halal_P 
2.30885 .31020 .06084 2.18355 2.43414 37.952 25 .000 
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Paired Samples Statistics 

  Mean N Std. Deviation Std. Error Mean 

Pair 1 Halal_T 4.3404 26 .05134 .01007 

Non_Halal_T 2.4800 26 .00000 .00000 

 

 

Paired Samples Correlations 

  N Correlation Sig. 

Pair 1 Halal_T & Non_Halal_T 26 . . 

 

 

Paired Samples Test 

  Paired Differences t df Sig. (2-tailed) 

  

Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence Interval of 

the Difference 

     Lower Upper 

Pair 

1 

Halal_T - 

Non_Halal_T 
1.86038 .05134 .01007 1.83965 1.88112 184.769 25 .000 

 
 

 

 

 

 



96 
 

 

DATA VARIABEL TINDAKAN KRITERIA KOMITMEN DAN TANGGUNGJAWAB RPH/U SERTIFIKAT HALAL
No Nama Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 Jumlah Rata2x skor max 

1 Asrianti Anwar 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39 130

2 Saiful 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

3 M. Anwar 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

4 Taufik 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

5 Ono 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 99 4,30

6 Samsul 5 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

7 Rudi 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 99 4,30

8 Ramba 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 99 4,30

9 Yunus 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

10 Tiar 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

11 Rizal 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

12 Sabri 5 3 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 98 4,26

13 Bongga 4 3 3 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 96 4,17

14 Imran 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 99 4,30

15 Cawwang 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 99 4,30

16 Agus 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

17 Dimeng 5 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

18 Herman 5 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

19 Rico 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 99 4,30

20 Saiful 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

21 Rudi 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

22 Imran 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

23 Muis 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

24 Udin 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

25 Sarlon 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 100 4,35

26 Ari 5 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4 101 4,39

Total 116 126 118 104 104 78 130 130 104 104 130 104 104 130 52 104 104 130 130 130 130 130 104

Sangat Setuju (5) 12 24 15 0 0 0 26 26 0 0 26 0 0 26 0 0 0 26 26 26 26 26 0

Setuju (4) 14 0 10 26 26 0 0 0 26 26 0 26 26 0 0 26 26 0 0 0 0 0 26

Kurang Setuju (3) 0 2 1 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tidak Setuju (2) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 0

Sangat Tidak Setuju (1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Jumlah 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26

60 5 75 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 4

56 40

Hasil Skor Pilihan Jawaban 116 120 115 104 104 78 130 130 104 104 130 104 104 130 52 104 104 130 130 130 130 130 104

Indekx (%) 23 24 23 21 21 16 26 26 21 21 26 20,8 21 26 10,4 21 21 26 26 26 26 26 21

Skor 

pilih
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j. responden Index % Kategori Artinya skor minimal skor maksimal Jumlah Responden interval

26 23,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 23 130 26 5,2

24,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 21

23,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal Kategori Interval % interval frekuensi

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal sangat setuju 20,80-26 16 % 13

16,00 Kurang Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal setuju 15,60-20,79 16  12

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal kurang setuju 10,40-15,59 12  6

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal tidak setuju 5,20-10,39 8 

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal sangat tidak setuju 0-5,19 4 4%

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

20,80 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

10,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

Ket:

Kebijakan Halal

Tanggungjawab Manajemen Puncak

 

Pembinaan SDM

Pembinaan Tenaga JULEHA
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    SS S KS TS STS 
Tot 

Responden   SS   S   KS   TS   STS   

 P1 12 14 0 0 0 26  12 46% 14 54% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P2 24 0 2 0 0 26  24 92% 0 0% 2 8% 0 0% 0 0% 

 P3 15 10 1 0 0 26  15 58% 10 38% 1 4% 0 0% 0 0% 

 P4 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P5 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P6 0 0 26 0 0 26  0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 

 P7 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P8 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P9 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P10 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P11 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P12 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P13 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P14 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P15 0 0 0 26 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

 P16 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P17 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P18 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P19 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P20 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P21 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P22 26 0 0 0 0 26  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P23 0 26 0 0 0 26  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 
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DATA VARIABEL TINDAKAN KRITERIA KOMITMEN DAN TANGGUNGJAWAB RPH/U  NONSERTIFIKAT HALAL
No Nama Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 Jumlah Rata2x Skor Max

1 Ismail 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48 130

2 Arul 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

3 Wahyu 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

4 Iccank 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

5 Wahyu Pratama 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

6 fikar 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

7 Om Yusuf 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

8 Firman 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

9 Om Ramli 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

10 T. Nur 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

11 T. Lija 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

12 T. Jumriani 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

13 T. Mira 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

14 T. Idha 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

15 Biding 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

16 Idrus 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

17 Tompel 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

18 Yunus 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

19 Firman 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

20 Rahman 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

21 Amin 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

22 Nua 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

23 Wahyu 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

24 Ahmad 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

25 Anwar 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

26 Ridwan 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 4 2 3 5 1 1 5 4 57 2,48

Total 78 26 52 78 52 52 52 52 26 26 26 78 78 130 26 104 52 78 130 26 26 130 104

Sangat Setuju (5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 26 0 0 26 0

Setuju (4) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0 0 26

kurang setuju (3) 26 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 26 26 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0

tidak setuju (2) 0 0 26 0 26 26 26 26 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0 0

sangat tidak setuju (1) 0 26 0 0 0 0 0 0 26 26 26 0 0 0 26 0 0 0 0 26 26 0 0

jumlah 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26

Skor pilihan jawaban terbanyak 3 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 3 3 5 1 2 2 3 5 1 1 5 4

Hasil skor pilihan jwbn 78 26 52 78 52 52 52 52 26 26 26 78 78 130 26 52 52 78 130 26 26 130 104

Indekx (%) 16 5,2 10,4 16 10,4 10 10 10 5,2 5,2 5,2 16 16 26 5,2 10 10,4 16 26 5,2 5,2 26 21
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J. responden Indekx (%) Kategori Artinya skor minimal skor maksimal Jumlah responden interval

26 16,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal 23 130 26 5,2

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal

10,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal

16,00 Setuju Melakukan tindakan tetapi bukti dokumen pendukung standar halal belum ada Kategori Interval % interval frekuensi

10,40 Kurang Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal sangat setuju 20,80-26 16 %

10,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal setuju 15,60-20,79 16 

10,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal kurang setuju 10,40-15,59 12 

10,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal tidak setuju 5,20-10,39 8 

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal sangat tidak setuju 0-5,19 4 4%

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal  

16,00  Setuju Melakukan tindakan tetapi bukti dokumen pendukung standar halal belum ada

16,00  Setuju Melakukan tindakan tetapi bukti dokumen pendukung standar halal belum ada

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal

10,00 Tidak Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal

10,40 Kurang Setuju Melakukan tetapi tidak sesuai dengan standar halal

16,00 Setuju Melakukan tindakan tetapi bukti dokumen pendukung standar halal belum ada

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal

5,20 Sangat Tidak Setuju Tidak melakukan apa yang menjadi standar halal

26,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

21,00 Sangat Setuju Melakukan tindakan dan didukung bukti dokumen pendukung standar halal 

Ket:

Kebijakan Halal

Tanggungjawab Manajemen Puncak

 

Pembinaan SDM

Pembinaan Tenaga JULEHA



101 
 

    SS S KS TS STS   SS   S   KS   TS   ST   

 P1 0 0 26 0 0  0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 

 P2 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P3 0 0 0 26 0  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

 P4 0 0 26 0 0  0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 

13 P5 0 0 0 26 0  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

12 P6 0 0 0 26 0  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

6 P7 0 0 0 26 0  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

 P8 0 0 0 26 0  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

 P9 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P10 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P11 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P12 0 0 26 0 0  0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 

 P13 0 0 26 0 0  0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 

 P14 26 0 0 0 0  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P15 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P16 0 26 0 0 0  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P17 0 0 0 26 0  0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 

 P18 0 0 26 0 0  0 0% 0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 

 P19 26 0 0 0 0  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P20 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P21 0 0 0 0 26  0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 100% 

 P22 26 0 0 0 0  26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

 P23 0 26 0 0 0  0 0% 26 100% 0 0% 0 0% 0 0% 
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DATA VARIABEL PENGETAHUAN KRITERIA KOMITMEN DAN TANGGUNG JAWAB RPH/U BERSERTIFIKAT HALAL

1 2 3 4 5 6

1 Asrianti Anwar 31 Perempuan 3 Pimpinan 5 Tahun Jl. Industri Kecil 5 4 4 5 5 5

2 Saiful 63 Laki-laki 2 JULEHA 5 Tahun Jl. Industri Kecil 4 4 3 5 5 4

3 M. Anwar 56 Laki-laki 3 Produksi 18 Tahun Jl. Industri Kecil 4 4 3 5 5 4

4 Taufik 54 Laki-laki 2 JULEHA 6 Tahun Jl. Industri Kecil 5 3 3 4 5 3

5 Ono 25 Laki-laki 3 Produksi 3 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 3 5 5 4

6 Samsul 38 Laki-laki 2 Sopir 4 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 4 4 5 4

7 Rudi 20 Laki-laki 3 Produksi 4 Tahun Jl. Industri Kecil 4 2 4 3 5 3

8 Ramba 34 Laki-laki 2 Produksi 4 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 4 5 4 4

9 Yunus 36 Laki-laki 3 Sopir 3 Tahun Jl. Industri Kecil 4 3 4 4 4 3

10 Tiar 33 Laki-laki 3 Sopir 3 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 3 3 5 5

11 Rizal 37 Laki-laki 3 Produksi 3 Tahun Jl. Industri Kecil 4 4 4 4 3 4

12 Sabri 35 Laki-laki 3 Produksi 3 Tahun Jl. Industri Kecil 4 4 3 5 4 3

13 Bongga 36 Laki-laki 2 Produksi 3 Tahun Jl. Industri Kecil 4 4 4 3 5 3

14 Imran 38 Laki-laki 2 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 4 3 3 3 3 5

15 Cawwang 27 Laki-laki 3 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 4 4 3 4

16 Agus 26 Laki-laki 2 Produksi 3 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 3 5 5 5

17 Dimeng 30 Laki-laki 3 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 4 4 3 5 4 5

18 Herman 27 Laki-laki 3 Produksi 3 Tahun Jl. Industri Kecil 3 4 4 5 5 4

19 Rico 32 Laki-laki 3 Produksi 4 Tahun Jl. Industri Kecil 4 3 3 5 4 3

20 Saiful 23 Laki-laki 2 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 4 2 4 5 4 4

21 Rudi 29 Laki-laki 3 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 3 5 4 5

22 Imran 24 Laki-laki 2 Produksi 4 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 4 5 5 3

23 Muis 33 Laki-laki 3 Sopir 4 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 4 4 4 3

24 Udin 38 Laki-laki 2 Sopir 2 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 3 5 5 4

25 Sarlon 27 Laki-laki 2 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 3 4 2 5 4 4

26 Ari 26 Laki-laki 2 Produksi 2 Tahun Jl. Industri Kecil 3 3 2 5 5 3

878 93 85 88 116 115 101JUMLAH

Lama Bekerja (Tahun) AlamatNo Nama Umur Jenis kelamin Pendidikan Terakhir Jabatan

Kriteria SJPH 

A.1 Kebijakan Halal
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7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

5 5 5 5 5 4 3 5 4 4 5 4 5 5 4 4 4 104 4,52         

5 5 5 5 4 4 3 4 4 3 4 3 4 5 5 5 5 98 4,26         

3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 87 3,78         

4 4 4 4 3 3 3 5 4 3 4 4 4 5 4 5 5 91 3,96         

3 4 3 5 4 4 4 4 3 3 4 3 5 5 3 4 3 87 3,78         

4 3 5 5 3 3 3 3 2 2 3 3 5 3 3 3 4 80 3,48         

3 3 3 4 3 4 2 4 3 3 3 3 5 3 3 4 3 77 3,35         

4 5 3 5 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 83 3,61         

3 3 4 3 2 2 2 3 2 2 3 4 5 2 3 4 4 73 3,17         

4 5 5 4 2 2 4 4 2 2 2 4 4 2 3 3 3 77 3,35         

5 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 84 3,65         

3 3 3 4 3 3 3 5 2 3 2 3 4 3 5 4 3 79 3,43         

4 5 2 5 4 4 4 4 2 3 3 4 3 3 5 4 4 86 3,74         

5 4 5 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 82 3,57         

5 3 3 3 3 4 3 4 2 3 2 4 4 3 3 4 3 77 3,35         

3 5 4 4 3 3 4 5 2 4 3 4 3 4 3 4 4 86 3,74         

4 4 5 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 5 3 87 3,78         

5 4 5 5 3 4 2 4 2 4 2 4 5 3 4 4 4 89 3,87         

3 3 4 4 4 5 2 5 2 3 3 3 5 3 5 4 4 84 3,65         

5 5 3 4 3 3 2 3 2 3 2 4 5 3 4 5 3 82 3,57         

4 4 4 3 4 4 2 4 2 3 4 3 4 4 4 3 3 82 3,57         

3 4 5 3 3 2 2 4 2 3 2 3 5 3 4 4 4 79 3,43         

5 3 3 5 2 2 3 5 3 2 3 3 4 3 3 5 3 78 3,39         

4 3 4 5 2 2 3 5 2 2 3 4 4 3 3 4 3 79 3,43         

5 3 5 4 3 3 3 4 2 3 2 4 4 3 3 4 4 81 3,52         

4 3 3 3 3 2 3 4 2 2 2 3 4 4 3 4 3 73 3,17         

105 100 103 106 83 84 78 104 67 77 78 90 109 88 97 104 94

 A.3 Pembinaan SDM A.4 Pembinaan JULEHA Rata2xJumlah

Komitmen dan Tanggung Jawab

A.2 Tanggung Jawab Manajemen Puncak



104 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

1 Ismail 41 Laki-Laki 3 Pimpinan 11 Tahun Pasar Lakessi 4 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 32

2 Arul 20 Laki-Laki 2 Sopir 5 Bulan Pasar Lakessi 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 29

3 Wahyu 25 Laki-Laki 3 Produksi 5 tahun Pasar Lakessi 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29

4 Iccank 24 Laki-Laki 3 Produksi 2 Tahun Pasar Lakessi 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30

5 Wahyu Pratama 29 Laki-Laki 3 Pemotong 2 Tahun Pasar Lakessi 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29

6 fikar 32 Laki-Laki 3 Pemotong 5 Tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 32

7 Om Yusuf 40 Laki-Laki 2 Pemotong 6 tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 31

8 Firman 35 Laki-Laki 2 Pemotong 5 tahun Pasar Lakessi 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 30

9 Om Ramli 43 Laki-Laki 2 Produksi 2 Tahun Pasar Lakessi 4 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 32

10 T. Nur 52 Perempuan 1 Produksi 5 tahun Pasar Lakessi 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29

11 T. Lija 47 Perempuan 1 Produksi 2 tahun Pasar Lakessi 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 31

12 T. Jumriani 47 Perempuan 2 Produksi 4 Tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 30

13 T. Mira 50 Perempuan 1 Produksi 4 Tahun Pasar Lakessi 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30

14 T. Idha 40 Perempuan 1 Produksi 4 Tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 32

15 Biding 45 Laki-Laki 1 Produksi 5 tahun Pasar Lakessi 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30

16 Idrus 27 Laki-Laki 3 Sopir 3 tahun Pasar Lakessi 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 31

17 Tompel 29 Laki-Laki 3 Sopir 1 Tahun Pasar Lakessi 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 28

18 Yunus 28 Laki-Laki 2 Produksi 4 Tahun Pasar Lakessi 4 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 31

19 Firman 25 Laki-Laki 3 Produksi 3 tahun Pasar Lakessi 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30

20 Rahman 31 Laki-Laki 3 Produksi 6 tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 30

21 Amin 27 Laki-Laki 2 Produksi 4 Tahun Pasar Lakessi 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29

22 Nua 30 Laki-Laki 3 Produksi 6 tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 31

23 Wahyu 32 Laki-Laki 3 Produksi 5 Tahun Pasar Lakessi 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 30

24 Ahmad 38 Laki-Laki 3 Produksi 10 Tahun Pasar Lakessi 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 29

25 Anwar 40 Laki-Laki 2 Produksi 10 Tahun Pasar Lakessi 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30

26 Ridwan 45 Laki-Laki 2 Produksi 8 tahun Pasar Lakessi 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30

922 91 40 33 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 52 26 26 26 26 26 26 26 101 26

 

Jumlah

Lama Bekerja Alamat

Kriteria SJPH Komitmen dan Tanggung Jawab

A.1 Kebijakan Halal A.2 Tanggung Jawab Manajemen Puncak A.3 Pembinaan SDM A.4 Pembinaan JULEHANo Nama Umur Jenis kelamin

DA2:AF32ATA VARIABEL PENGETAHUAN KRITERIA KOMITMEN DAN TANGGUNGJAWAB RPH-U NONSERTIFIKAT HALAL

Pendidikan Terakhir Jabatan
Jumlah
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7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 32 1,39         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 29 1,26         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29 1,26         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29 1,26         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 32 1,39         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 31 1,35         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 32 1,39         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29 1,26         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 31 1,35         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 5 1 32 1,39         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 31 1,35         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 28 1,22         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 31 1,35         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 29 1,26         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 31 1,35         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 29 1,26         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30 1,30         

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 1 30 1,30         

26 26 26 26 26 26 26 52 26 26 26 26 26 26 26 101 26

Komitmen dan Tanggung Jawab

A.2 Tanggung Jawab Manajemen Puncak A.3 Pembinaan SDM A.4 Pembinaan JULEHA
Rata2xJumlah


